

省红十字会组织专家医疗队紧急驰援武汉

星报讯(记者 祁琳) 2月26日,记者从安徽省红十字会获悉,25日中午,由安徽省红十字会牵头组织,中国科技大学生命科学与医学部、中国科技大学附属第一医院组成的抗疫专家医疗队抵达武汉,此行目的是在国家卫健委指导支持下,在武汉等地运用抗疫的安徽方案救治新型冠状病毒重症患者。

日前,中国科学技术大学生命科学与医学部联合中科大附属第一医院,围绕新冠肺炎炎症风暴机理和临床治疗取得重要进展,该团队在第一阶段的临床研究中,11例新冠肺炎重症患者(其中重症9例、危重2例)采用“托珠单抗+常规治疗”的新治疗方案治疗后已全部康复出院。现有临床数据提示此新治疗方案,很可能通过阻

断炎症风暴进而阻止患者向重症和危重症转变,改善患者预后。而该疗法与国家卫健委联合中国红十字会推动的新冠肺炎痊愈患者恢复期血浆特异性抗病毒疗法合用,可望产生协同效应,明显降低死亡率。

据悉,按照指示,安徽省红十字会立即组成专家团队援助武汉开展临床治疗工作。2月25日晚9时,国家卫健委医政医管局召集武汉13家新冠肺炎收治定点医院负责人召开会议。国家卫健委有关负责人现场做出工作安排。当晚,1万支托珠单抗药品连夜发往武汉的13家定点医院。2月26日,安徽省红十字会专家医疗队分四组赴各家医院进行培训,新冠肺炎安徽治疗方案有望很快在武汉等地推广运用。

安大首次开通 研究生线上成绩复查人脸识别通道

星报讯(王玥 徐明瑶 星级记者 汪婷婷) 为减少疫情对研究生招生工作的影响,安徽大学在2020年硕士研究生初试成绩复查中探索了一条“人脸识别线上复审”新途径,大幅度简化了工作流程。

据了解,不同于使用邮件或网页等“普通线上复审”方式,“人脸识别线上复审”基于考生在报考时提供的照片建立人脸库,通过即时人脸检测技术,精准地验证考生身份,从而帮助考生便捷地完成线上成绩复查申请。

记者了解到,“人脸识别线上复审”小程序由安徽大学自主开发,不仅大大提高考生身份认证的效率(验证平均只需要2.3秒),还简化了工作流程,充分保障了考生数据的安全性和准确性,目前已有1811位考生通过这种方式完成了复查申请。

马鞍山41个重大项目集中开工,总投资112亿元

星报讯(张发平) 2月26日上午,马鞍山一季度重大项目集中开工暨山鹰资源综合利用发电项目开工仪式在该市花山区举行。

此次集中开工的41个项目总投资112亿元,年度计划投资75.2亿元,涉及节能环保、智能制造、数控机床、医疗康养等多个领域,都是符合该市主导产

业发展方向的优质项目,特别是山鹰发电项目,投资规模较大、技术含量较高、生态效益较好。41个项目体量较大,产业层次较高。从项目规模看,5亿元以上项目8个,总投资57.3亿元;从项目类型看,以产业项目为主,共34个,总投资101.4亿元。其中,战略性新兴产业项目29个,总投资67.4亿元。

一月份黄山市优良天数比例达100%

星报讯(记者 徐越蕃) 日前,安徽省生态环境厅发布1月份全省16个地级市空气质量排名,黄山、安庆、池州3市排名前三位,亳州、淮北、阜阳则排名后三位。

据了解,安徽省16个地级市空气质量排名采用空气质量综合指数大小来确定,指数越小表明空气质量越好,指数相同的城市以并列计,指数越大表明城市空气污染程度越重。空气质量综合指数同比变化率指本年度评价时段内空气质量综合指数与上年同期变化幅度,变化率大于0代表空气质量恶化,小于0代表改善,等于0代表持平。

根据监测数据显示,全省平均优良天数比例为54.2%,其中黄山空气质量最好,空气质量综合指数为2.76,综合指数同比变化率为-26.8%,PM2.5浓度为28微克/立方米,优良天数为100.0%。排名垫底的亳州,空气质量综合指数为7.33,优良天数比例仅为16.1%。

安徽省妇幼保健院西院产科门诊开放

星报讯(鲍唯 记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,安徽省妇幼保健院西院产科门诊开放,缓解本部及东区门诊就诊压力,开辟孕妈妈产检“新阵地”,确保母婴安全。

该院产科资深专家吕晓燕提醒,自疫情发生以来,很多孕妈妈为了避免风险宅在家不出门,NT检查(产前筛查胎儿染色体是否异常的方法)时间要求最严,不

能超过14周,如果孕周接近14周,请一定尽快到医院来检查。“孕期中有几个关键检查必须做:NT检查、唐氏筛查、大排畸四维筛查,但每项检查都有一个时间段,如NT检查是11周至14周间。如果是多胎妊娠、羊水过少、胎儿发育小、高血压、糖尿病等高危妊娠者,应按医生的建议到医院产检,一定不能忽视。”

打击非法集资 共创社会和谐



前言

近年来,非法集资问题日益突出,大案要案频发,引起社会广泛关注。安徽省委、省政府高度重视防范和处置非法集资工作,认真贯彻落实《国务院关于进一步做好防范和处置非法集资工作的意见》,出台了《安徽省人民政府关于进一步做好防范和处置非法集资工作的实施意见》,明确要求规范各类融资行为,形成防打结合、打早打小、综合施策、标本兼治的防控机制,坚决遏制非法集资蔓延势头,坚决守住不发生系统性、区域性风险的底线。

为此,我们摘选了部分防范和处置非法集资宣传教育知识,希望通过晓以利害,提醒广大群众树立风险防范意识,面对手段多样的非法集资,端正心态,懂得“天上不会掉馅饼”的道理,自觉抵制、远离非法集资,对“高额回报”“快速致富”等所谓的投资项目擦亮眼睛,提高警惕,谨防上当受骗。

同时,我们还要提醒筹资者,要学法、懂法,面对资金短缺的矛盾和困难,要保持清醒的头脑,通过合法的手段解决资金困难,避免违法筹资、害人害己的事件发生。已经实施非法集资的企业,参与非法集资的个人要尽快脱离非法集资活动并主动报案,配合公安机关查清违法犯罪事实。

为鼓励广大群众积极参与防范和处置非法集资工作,省地方金融监管局、省公安厅、省财政厅、省工商局联合出台了《安徽省非法集资举报奖励实施细则(试行)》,明确举报奖励工作按照属地管理、分级负责的原则,由各市人民政府确定受理、奖励非法集资举报的部门,并向社会公布投诉举报电话。希望社会各界自觉抵制非法集资活动,及时举报非法集资线索,积极协助司法机关依法查处违法犯罪行为,形成全社会共同监督的氛围,压缩非法集资滋生空间。

非法集资典型案例

案例一:以“投资种植、养殖项目”名义非法集资案

青岛聚隆基林业实业有限公司法定代表人,董事长刘某某自2004年至2012年期间,采用“出售林权”和“合作托管”的方式向社会吸收资金,通过业务员和投资客户口口相传的方式向社会宣称投资速成林的高回报,以每7年为周期,5亩为单元,每亩5000元至6000元不等价格向林主出售公司种植的林地,承诺到期后保证每亩出材量不低于10立方米,每亩地可以获

得5000元左右高回报,吸收其他受害人投资购买林权。经审计,自2004年至2012年通过出售林权共吸收资金9200余万元。2016年1月25日,刘某某因涉嫌非法吸收公众存款罪被青岛市公安局市北分局刑事拘留。2017年7月19日,青岛市市北区人民法院判决,刘某某犯非法吸收公众存款罪,判处有期徒刑八年六个月,并处罚金人民币五十万元。

案例二:以“消费返利”名义非法集资案

2017年上半年,济南市公安局章丘区分局民警在日常风险排查中发现,辖区内某家居购物广场有限公司以“零元消费”为名,通过宣传册、电视、微信、口口相传等方式公开向社会宣传,以承诺分期返还客户本金及高额回报为诱饵,大量吸收公众存款,涉嫌非法集资。2017年

7月27日,章丘区公安分局对该公司以涉嫌非法吸收公众存款罪立案调查。该公司自2014年至2017年11月共向社会吸收资金22.4亿元,涉及全国20多个省市。2018年3月,济南某公司非法吸收公众存款案被移送章丘人民检察院审查起诉。

案情提示

近年来,非法集资涉案领域不断扩散,犯罪手段日趋多样化,但无论非法集资形式如何变化,其以高额回报为诱饵、面向社会公众吸收资金(即非法性、公开性、利诱性、

社会性)的本质特征不变。

安徽省防范和处置非法集资工作领导小组办公室